
県政モニターアンケート　クロス集計結果

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 22.4% 61.3% 12.5% 3.8% 83.7% 16.3%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 23.4% 56.5% 14.8% 5.3% 79.9% 20.1%

女性 104 20.2% 71.2% 7.7% 1.0% 91.4% 8.7%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 25.0% 66.7% 0.0% 8.3% 91.7% 8.3%

３０歳代 33 18.2% 69.7% 3.0% 9.1% 87.9% 12.1%

４０歳代 70 17.1% 72.9% 7.1% 2.9% 90.0% 10.0%

５０歳代 54 22.2% 59.3% 16.7% 1.9% 81.5% 18.6%

６０歳代 94 25.5% 51.1% 19.1% 4.3% 76.6% 23.4%

７０歳以上 50 26.0% 60.0% 12.0% 2.0% 86.0% 14.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 23.2% 56.6% 12.1% 8.1% 79.8% 20.2%

湖南地域 81 24.7% 63.0% 9.9% 2.5% 87.7% 12.4%

甲賀地域 24 33.3% 54.2% 8.3% 4.2% 87.5% 12.5%

東近江地域 47 19.1% 63.8% 17.0% 0.0% 82.9% 17.0%

湖東地域 26 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 84.6% 15.4%

湖北地域 19 10.5% 73.7% 15.8% 0.0% 84.2% 15.8%

湖西地域 17 23.5% 58.8% 11.8% 5.9% 82.3% 17.7%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 21.1% 61.7% 14.7% 2.6% 82.8% 17.3%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 22.5% 56.0% 17.7% 3.8% 78.5% 21.5%

女性 104 18.3% 73.1% 8.7% 0.0% 91.4% 8.7%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 50.0% 8.3% 8.3% 83.3% 16.6%

３０歳代 33 15.2% 72.7% 6.1% 6.1% 87.9% 12.2%

４０歳代 70 21.4% 67.1% 10.0% 1.4% 88.5% 11.4%

５０歳代 54 20.4% 63.0% 14.8% 1.9% 83.4% 16.7%

６０歳代 94 20.2% 56.4% 21.3% 2.1% 76.6% 23.4%

７０歳以上 50 24.0% 58.0% 16.0% 2.0% 82.0% 18.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 22.2% 56.6% 17.2% 4.0% 78.8% 21.2%

湖南地域 81 22.2% 61.7% 14.8% 1.2% 83.9% 16.0%

甲賀地域 24 29.2% 66.7% 4.2% 0.0% 95.9% 4.2%

東近江地域 47 21.3% 61.7% 14.9% 2.1% 83.0% 17.0%

湖東地域 26 11.5% 73.1% 15.4% 0.0% 84.6% 15.4%

湖北地域 19 10.5% 73.7% 10.5% 5.3% 84.2% 15.8%

湖西地域 17 23.5% 52.9% 17.6% 5.9% 76.4% 23.5%

問１　「１　徹底した現場主義の実践」として取り組んだ内容について、どう評価されますか。（回答チェックは１つだけ　n＝314）

問２　「２　対話・共感・協働による県政の推進」として取り組んだ内容について、どう評価されますか。（回答チェックは１つだけ　n＝
313）
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 11.8% 57.2% 26.2% 4.8% 69.0% 31.0%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 12.4% 51.7% 29.2% 6.7% 64.1% 35.9%

女性 104 10.6% 68.3% 20.2% 1.0% 78.9% 21.2%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 41.7% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0%

３０歳代 33 0.0% 69.7% 18.2% 12.1% 69.7% 30.3%

４０歳代 70 12.9% 57.1% 24.3% 5.7% 70.0% 30.0%

５０歳代 54 11.1% 63.0% 20.4% 5.6% 74.1% 26.0%

６０歳代 94 11.7% 53.2% 31.9% 3.2% 64.9% 35.1%

７０歳以上 50 14.0% 54.0% 30.0% 2.0% 68.0% 32.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 10.1% 56.6% 26.3% 7.1% 66.7% 33.4%

湖南地域 81 14.8% 55.6% 25.9% 3.7% 70.4% 29.6%

甲賀地域 24 16.7% 54.2% 25.0% 4.2% 70.9% 29.2%

東近江地域 47 4.3% 55.3% 40.4% 0.0% 59.6% 40.4%

湖東地域 26 15.4% 61.5% 23.1% 0.0% 76.9% 23.1%

湖北地域 19 0.0% 78.9% 10.5% 10.5% 78.9% 21.0%

湖西地域 17 29.4% 47.1% 11.8% 11.8% 76.5% 23.6%

回答総数 １．詳細な内容まで知っている ２．基本理念は知っている ３．策定したことは知っている ４．策定したことを知らなかった １＋２ ３＋４

総数 313 3.5% 19.8% 39.9% 36.7% 23.3% 76.6%

（１）男女別

回答総数 １．詳細な内容まで知っている ２．基本理念は知っている ３．策定したことは知っている ４．策定したことを知らなかった １＋２ ３＋４

男性 209 4.3% 23.0% 41.1% 31.6% 27.3% 72.7%

女性 104 1.9% 13.5% 37.5% 47.1% 15.4% 84.6%

（２）年代

回答総数 １．詳細な内容まで知っている ２．基本理念は知っている ３．策定したことは知っている ４．策定したことを知らなかった １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 16.7% 25.0% 33.3% 25.0% 41.7% 58.3%

３０歳代 33 3.0% 9.1% 33.3% 54.5% 12.1% 87.8%

４０歳代 70 4.3% 12.9% 41.4% 41.4% 17.2% 82.8%

５０歳代 54 5.6% 13.0% 37.0% 44.4% 18.6% 81.4%

６０歳代 94 1.1% 23.4% 39.4% 36.2% 24.5% 75.6%

７０歳以上 50 2.0% 36.0% 48.0% 14.0% 38.0% 62.0%

（３）地域

回答総数 １．詳細な内容まで知っている ２．基本理念は知っている ３．策定したことは知っている ４．策定したことを知らなかった １＋２ ３＋４

大津地域 99 5.1% 20.2% 40.4% 34.3% 25.3% 74.7%

湖南地域 81 1.2% 16.0% 40.7% 42.0% 17.2% 82.7%

甲賀地域 24 8.3% 29.2% 25.0% 37.5% 37.5% 62.5%

東近江地域 47 0.0% 21.3% 40.4% 38.3% 21.3% 78.7%

湖東地域 26 3.8% 26.9% 46.2% 23.1% 30.7% 69.3%

湖北地域 19 0.0% 5.3% 52.6% 42.1% 5.3% 94.7%

湖西地域 17 11.8% 23.5% 29.4% 35.3% 35.3% 64.7%

問３　「３　世界から滋賀へ、滋賀から世界へ」として取り組んだ内容について、どう評価されますか。（回答チェックは１つだけ　n＝
313）

問４　「４　滋賀県基本構想の策定」について、どの程度ご存じですか。次の中から１つだけお選びください。（回答チェックは１つだけ
n＝313）

2



回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 22.0% 44.4% 23.3% 10.2% 66.4% 33.5%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 20.1% 40.7% 25.8% 13.4% 60.8% 39.2%

女性 104 26.0% 51.9% 18.3% 3.8% 77.9% 22.1%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 41.7% 41.7% 8.3% 8.3% 83.4% 16.6%

３０歳代 33 15.2% 54.5% 21.2% 9.1% 69.7% 30.3%

４０歳代 70 27.1% 41.4% 22.9% 8.6% 68.5% 31.5%

５０歳代 54 20.4% 46.3% 24.1% 9.3% 66.7% 33.4%

６０歳代 94 17.0% 48.9% 21.3% 12.8% 65.9% 34.1%

７０歳以上 50 26.0% 32.0% 32.0% 10.0% 58.0% 42.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 24.2% 35.4% 25.3% 15.2% 59.6% 40.5%

湖南地域 81 17.3% 51.9% 23.5% 7.4% 69.2% 30.9%

甲賀地域 24 20.8% 58.3% 16.7% 4.2% 79.1% 20.9%

東近江地域 47 21.3% 40.4% 29.8% 8.5% 61.7% 38.3%

湖東地域 26 19.2% 61.5% 15.4% 3.8% 80.7% 19.2%

湖北地域 19 26.3% 47.4% 15.8% 10.5% 73.7% 26.3%

湖西地域 17 35.3% 23.5% 23.5% 17.6% 58.8% 41.1%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 16.0% 62.6% 16.3% 5.1% 78.6% 21.4%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 18.7% 57.9% 17.2% 6.2% 76.6% 23.4%

女性 104 10.6% 72.1% 14.4% 2.9% 82.7% 17.3%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7%

３０歳代 33 9.1% 60.6% 15.2% 15.2% 69.7% 30.4%

４０歳代 70 15.7% 60.0% 20.0% 4.3% 75.7% 24.3%

５０歳代 54 13.0% 70.4% 11.1% 5.6% 83.4% 16.7%

６０歳代 94 17.0% 59.6% 19.1% 4.3% 76.6% 23.4%

７０歳以上 50 18.0% 68.0% 12.0% 2.0% 86.0% 14.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 20.2% 59.6% 13.1% 7.1% 79.8% 20.2%

湖南地域 81 12.3% 70.4% 14.8% 2.5% 82.7% 17.3%

甲賀地域 24 20.8% 54.2% 16.7% 8.3% 75.0% 25.0%

東近江地域 47 12.8% 57.4% 27.7% 2.1% 70.2% 29.8%

湖東地域 26 11.5% 80.8% 0.0% 7.7% 92.3% 7.7%

湖北地域 19 5.3% 63.2% 31.6% 0.0% 68.5% 31.6%

湖西地域 17 29.4% 41.2% 17.6% 11.8% 70.6% 29.4%

（１）「いきる～全ての人の人生の応援団」
ア　子育て支援

問５　「５　粘り強く卒原発へ」として取り組んだ内容について、どう評価されますか。（回答チェックは１つだけ　n＝313）

問６　「６　知事政策提案集「７つ星の政策カテゴリー」ごとの主な取組」について、以下の各項目をどう評価されますか。（回答チェック
は項目ごとに１つだけ　n＝313）
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 12.5% 63.3% 19.5% 4.8% 75.8% 24.3%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 14.8% 62.2% 18.2% 4.8% 77.0% 23.0%

女性 104 7.7% 65.4% 22.1% 4.8% 73.1% 26.9%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 25.0% 41.7% 25.0% 8.3% 66.7% 33.3%

３０歳代 33 0.0% 63.6% 21.2% 15.2% 63.6% 36.4%

４０歳代 70 12.9% 62.9% 22.9% 1.4% 75.8% 24.3%

５０歳代 54 9.3% 68.5% 14.8% 7.4% 77.8% 22.2%

６０歳代 94 12.8% 64.9% 19.1% 3.2% 77.7% 22.3%

７０歳以上 50 20.0% 60.0% 18.0% 2.0% 80.0% 20.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 13.1% 62.6% 16.2% 8.1% 75.7% 24.3%

湖南地域 81 9.9% 69.1% 18.5% 2.5% 79.0% 21.0%

甲賀地域 24 16.7% 54.2% 16.7% 12.5% 70.9% 29.2%

東近江地域 47 8.5% 61.7% 27.7% 2.1% 70.2% 29.8%

湖東地域 26 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 84.6% 15.4%

湖北地域 19 5.3% 68.4% 26.3% 0.0% 73.7% 26.3%

湖西地域 17 29.4% 41.2% 23.5% 5.9% 70.6% 29.4%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 11.2% 59.7% 22.0% 7.0% 70.9% 29.0%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 11.0% 56.0% 23.9% 9.1% 67.0% 33.0%

女性 104 11.5% 67.3% 18.3% 2.9% 78.8% 21.2%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 41.7% 25.0% 25.0% 8.3% 66.7% 33.3%

３０歳代 33 3.0% 72.7% 15.2% 9.1% 75.7% 24.3%

４０歳代 70 11.4% 58.6% 21.4% 8.6% 70.0% 30.0%

５０歳代 54 11.1% 61.1% 20.4% 7.4% 72.2% 27.8%

６０歳代 94 10.6% 58.5% 24.5% 6.4% 69.1% 30.9%

７０歳以上 50 10.0% 62.0% 24.0% 4.0% 72.0% 28.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 9.1% 58.6% 20.2% 12.1% 67.7% 32.3%

湖南地域 81 9.9% 63.0% 23.5% 3.7% 72.9% 27.2%

甲賀地域 24 25.0% 45.8% 25.0% 4.2% 70.8% 29.2%

東近江地域 47 8.5% 63.8% 25.5% 2.1% 72.3% 27.6%

湖東地域 26 15.4% 57.7% 23.1% 3.8% 73.1% 26.9%

湖北地域 19 5.3% 73.7% 15.8% 5.3% 79.0% 21.1%

湖西地域 17 17.6% 47.1% 17.6% 17.6% 64.7% 35.2%

（１）「いきる～全ての人の人生の応援団」
イ　医療・福祉

（１）「いきる～全ての人の人生の応援団」
ウ　文化・スポーツ
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 9.3% 51.8% 29.1% 9.9% 61.1% 39.0%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 10.5% 48.8% 29.7% 11.0% 59.3% 40.7%

女性 104 6.7% 57.7% 27.9% 7.7% 64.4% 35.6%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 25.0% 50.0% 16.7% 8.3% 75.0% 25.0%

３０歳代 33 0.0% 60.6% 27.3% 12.1% 60.6% 39.4%

４０歳代 70 11.4% 45.7% 32.9% 10.0% 57.1% 42.9%

５０歳代 54 9.3% 53.7% 29.6% 7.4% 63.0% 37.0%

６０歳代 94 10.6% 48.9% 29.8% 10.6% 59.5% 40.4%

７０歳以上 50 6.0% 58.0% 26.0% 10.0% 64.0% 36.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 9.1% 47.5% 27.3% 16.2% 56.6% 43.5%

湖南地域 81 6.2% 56.8% 30.9% 6.2% 63.0% 37.1%

甲賀地域 24 25.0% 50.0% 20.8% 4.2% 75.0% 25.0%

東近江地域 47 2.1% 51.1% 42.6% 4.3% 53.2% 46.9%

湖東地域 26 15.4% 57.7% 19.2% 7.7% 73.1% 26.9%

湖北地域 19 5.3% 57.9% 21.1% 15.8% 63.2% 36.9%

湖西地域 17 17.6% 41.2% 29.4% 11.8% 58.8% 41.2%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 9.3% 67.4% 20.1% 3.2% 76.7% 23.3%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 10.0% 66.0% 20.1% 3.8% 76.0% 23.9%

女性 104 7.7% 70.2% 20.2% 1.9% 77.9% 22.1%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7%

３０歳代 33 3.0% 69.7% 18.2% 9.1% 72.7% 27.3%

４０歳代 70 11.4% 70.0% 15.7% 2.9% 81.4% 18.6%

５０歳代 54 5.6% 70.4% 18.5% 5.6% 76.0% 24.1%

６０歳代 94 6.4% 67.0% 25.5% 1.1% 73.4% 26.6%

７０歳以上 50 14.0% 64.0% 20.0% 2.0% 78.0% 22.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 9.1% 66.7% 18.2% 6.1% 75.8% 24.3%

湖南地域 81 7.4% 66.7% 23.5% 2.5% 74.1% 26.0%

甲賀地域 24 16.7% 58.3% 25.0% 0.0% 75.0% 25.0%

東近江地域 47 2.1% 68.1% 27.7% 2.1% 70.2% 29.8%

湖東地域 26 11.5% 84.6% 3.8% 0.0% 96.1% 3.8%

湖北地域 19 5.3% 73.7% 21.1% 0.0% 79.0% 21.1%

湖西地域 17 29.4% 52.9% 11.8% 5.9% 82.3% 17.7%

（１）「いきる～全ての人の人生の応援団」
オ　共生社会

（１）「いきる～全ての人の人生の応援団」
エ　教育
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 11.5% 57.8% 25.6% 5.1% 69.3% 30.7%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 12.4% 55.0% 25.8% 6.7% 67.4% 32.5%

女性 104 9.6% 63.5% 25.0% 1.9% 73.1% 26.9%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 75.0% 25.0%

３０歳代 33 6.1% 57.6% 27.3% 9.1% 63.7% 36.4%

４０歳代 70 11.4% 60.0% 27.1% 1.4% 71.4% 28.5%

５０歳代 54 7.4% 64.8% 18.5% 9.3% 72.2% 27.8%

６０歳代 94 11.7% 52.1% 29.8% 6.4% 63.8% 36.2%

７０歳以上 50 14.0% 62.0% 24.0% 0.0% 76.0% 24.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 10.1% 56.6% 26.3% 7.1% 66.7% 33.4%

湖南地域 81 9.9% 64.2% 22.2% 3.7% 74.1% 25.9%

甲賀地域 24 12.5% 70.8% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7%

東近江地域 47 10.6% 40.4% 44.7% 4.3% 51.0% 49.0%

湖東地域 26 15.4% 65.4% 15.4% 3.8% 80.8% 19.2%

湖北地域 19 10.5% 57.9% 26.3% 5.3% 68.4% 31.6%

湖西地域 17 23.5% 52.9% 11.8% 11.8% 76.4% 23.6%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 13.1% 62.0% 18.5% 6.4% 75.1% 24.9%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 15.3% 59.3% 18.2% 7.2% 74.6% 25.4%

女性 104 8.7% 67.3% 19.2% 4.8% 76.0% 24.0%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 50.0% 8.3% 8.3% 83.3% 16.6%

３０歳代 33 3.0% 66.7% 18.2% 12.1% 69.7% 30.3%

４０歳代 70 15.7% 60.0% 18.6% 5.7% 75.7% 24.3%

５０歳代 54 13.0% 59.3% 20.4% 7.4% 72.3% 27.8%

６０歳代 94 13.8% 61.7% 21.3% 3.2% 75.5% 24.5%

７０歳以上 50 10.0% 68.0% 14.0% 8.0% 78.0% 22.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 13.1% 58.6% 20.2% 8.1% 71.7% 28.3%

湖南地域 81 11.1% 66.7% 14.8% 7.4% 77.8% 22.2%

甲賀地域 24 16.7% 62.5% 16.7% 4.2% 79.2% 20.9%

東近江地域 47 8.5% 68.1% 19.1% 4.3% 76.6% 23.4%

湖東地域 26 15.4% 69.2% 15.4% 0.0% 84.6% 15.4%

湖北地域 19 15.8% 63.2% 15.8% 5.3% 79.0% 21.1%

湖西地域 17 23.5% 29.4% 35.3% 11.8% 52.9% 47.1%

（１）「いきる～全ての人の人生の応援団」
カ　地域コミュニティの活性化

（２）「うごく～新しい公共交通の推進」
ア　安心安全対策
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 14.4% 52.7% 25.6% 7.3% 67.1% 32.9%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 15.8% 47.8% 29.2% 7.2% 63.6% 36.4%

女性 104 11.5% 62.5% 18.3% 7.7% 74.0% 26.0%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 25.0% 58.3% 8.3% 8.3% 83.3% 16.6%

３０歳代 33 9.1% 57.6% 24.2% 9.1% 66.7% 33.3%

４０歳代 70 17.1% 52.9% 20.0% 10.0% 70.0% 30.0%

５０歳代 54 16.7% 57.4% 16.7% 9.3% 74.1% 26.0%

６０歳代 94 11.7% 47.9% 35.1% 5.3% 59.6% 40.4%

７０歳以上 50 14.0% 52.0% 30.0% 4.0% 66.0% 34.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 15.2% 48.5% 26.3% 10.1% 63.7% 36.4%

湖南地域 81 13.6% 58.0% 21.0% 7.4% 71.6% 28.4%

甲賀地域 24 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 83.4% 16.7%

東近江地域 47 17.0% 42.6% 36.2% 4.3% 59.6% 40.5%

湖東地域 26 15.4% 61.5% 15.4% 7.7% 76.9% 23.1%

湖北地域 19 5.3% 57.9% 31.6% 5.3% 63.2% 36.9%

湖西地域 17 11.8% 41.2% 35.3% 11.8% 53.0% 47.1%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 7.7% 57.2% 25.9% 9.3% 64.9% 35.2%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 10.0% 49.8% 30.1% 10.0% 59.8% 40.1%

女性 104 2.9% 72.1% 17.3% 7.7% 75.0% 25.0%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 33.3% 25.0% 8.3% 66.6% 33.3%

３０歳代 33 3.0% 69.7% 15.2% 12.1% 72.7% 27.3%

４０歳代 70 8.6% 61.4% 17.1% 12.9% 70.0% 30.0%

５０歳代 54 9.3% 63.0% 18.5% 9.3% 72.3% 27.8%

６０歳代 94 4.3% 52.1% 36.2% 7.4% 56.4% 43.6%

７０歳以上 50 8.0% 52.0% 34.0% 6.0% 60.0% 40.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 9.1% 55.6% 25.3% 10.1% 64.7% 35.4%

湖南地域 81 4.9% 64.2% 19.8% 11.1% 69.1% 30.9%

甲賀地域 24 8.3% 66.7% 12.5% 12.5% 75.0% 25.0%

東近江地域 47 4.3% 51.1% 40.4% 4.3% 55.4% 44.7%

湖東地域 26 11.5% 69.2% 15.4% 3.8% 80.7% 19.2%

湖北地域 19 5.3% 52.6% 36.8% 5.3% 57.9% 42.1%

湖西地域 17 17.6% 23.5% 41.2% 17.6% 41.1% 58.8%

（２）「うごく～新しい公共交通の推進」
イ　歩いて暮らせるまちへ

（２）「うごく～新しい公共交通の推進」
ウ　道路
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 11.5% 55.6% 25.6% 7.3% 67.1% 32.9%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 13.4% 54.5% 23.4% 8.6% 67.9% 32.0%

女性 104 7.7% 57.7% 29.8% 4.8% 65.4% 34.6%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 41.7% 41.7% 8.3% 8.3% 83.4% 16.6%

３０歳代 33 6.1% 57.6% 24.2% 12.1% 63.7% 36.3%

４０歳代 70 12.9% 55.7% 21.4% 10.0% 68.6% 31.4%

５０歳代 54 7.4% 48.1% 35.2% 9.3% 55.5% 44.5%

６０歳代 94 10.6% 59.6% 25.5% 4.3% 70.2% 29.8%

７０歳以上 50 12.0% 58.0% 26.0% 4.0% 70.0% 30.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 15.2% 53.5% 24.2% 7.1% 68.7% 31.3%

湖南地域 81 4.9% 67.9% 19.8% 7.4% 72.8% 27.2%

甲賀地域 24 16.7% 50.0% 20.8% 12.5% 66.7% 33.3%

東近江地域 47 10.6% 48.9% 36.2% 4.3% 59.5% 40.5%

湖東地域 26 7.7% 65.4% 26.9% 0.0% 73.1% 26.9%

湖北地域 19 10.5% 52.6% 26.3% 10.5% 63.1% 36.8%

湖西地域 17 23.5% 23.5% 35.3% 17.6% 47.0% 52.9%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 6.1% 69.0% 20.8% 4.2% 75.1% 25.0%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 7.2% 65.6% 22.5% 4.8% 72.8% 27.3%

女性 104 3.8% 76.0% 17.3% 2.9% 79.8% 20.2%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 25.0% 66.7% 8.3% 0.0% 91.7% 8.3%

３０歳代 33 3.0% 72.7% 15.2% 9.1% 75.7% 24.3%

４０歳代 70 10.0% 65.7% 20.0% 4.3% 75.7% 24.3%

５０歳代 54 7.4% 64.8% 22.2% 5.6% 72.2% 27.8%

６０歳代 94 2.1% 70.2% 25.5% 2.1% 72.3% 27.6%

７０歳以上 50 4.0% 74.0% 18.0% 4.0% 78.0% 22.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 8.1% 63.6% 24.2% 4.0% 71.7% 28.2%

湖南地域 81 3.7% 77.8% 13.6% 4.9% 81.5% 18.5%

甲賀地域 24 12.5% 70.8% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7%

東近江地域 47 6.4% 68.1% 19.1% 6.4% 74.5% 25.5%

湖東地域 26 0.0% 80.8% 19.2% 0.0% 80.8% 19.2%

湖北地域 19 0.0% 68.4% 26.3% 5.3% 68.4% 31.6%

湖西地域 17 11.8% 41.2% 41.2% 5.9% 53.0% 47.1%

（２）「うごく～新しい公共交通の推進」
オ　物流

（２）「うごく～新しい公共交通の推進」
エ　鉄道
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 11.5% 58.1% 25.9% 4.5% 69.6% 30.4%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 13.4% 52.6% 28.7% 5.3% 66.0% 34.0%

女性 104 7.7% 69.2% 20.2% 2.9% 76.9% 23.1%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 50.0% 25.0% 16.7% 8.3% 75.0% 25.0%

３０歳代 33 0.0% 72.7% 18.2% 9.1% 72.7% 27.3%

４０歳代 70 10.0% 60.0% 25.7% 4.3% 70.0% 30.0%

５０歳代 54 11.1% 61.1% 24.1% 3.7% 72.2% 27.8%

６０歳代 94 12.8% 50.0% 35.1% 2.1% 62.8% 37.2%

７０歳以上 50 10.0% 66.0% 18.0% 6.0% 76.0% 24.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 11.1% 57.6% 25.3% 6.1% 68.7% 31.4%

湖南地域 81 9.9% 63.0% 21.0% 6.2% 72.9% 27.2%

甲賀地域 24 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 83.4% 16.7%

東近江地域 47 10.6% 40.4% 46.8% 2.1% 51.0% 48.9%

湖東地域 26 11.5% 73.1% 15.4% 0.0% 84.6% 15.4%

湖北地域 19 5.3% 68.4% 26.3% 0.0% 73.7% 26.3%

湖西地域 17 23.5% 41.2% 23.5% 11.8% 64.7% 35.3%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 12.5% 65.5% 17.6% 4.5% 78.0% 22.1%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 13.9% 60.8% 20.1% 5.3% 74.7% 25.4%

女性 104 9.6% 75.0% 12.5% 2.9% 84.6% 15.4%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7%

３０歳代 33 0.0% 84.8% 6.1% 9.1% 84.8% 15.2%

４０歳代 70 7.1% 71.4% 17.1% 4.3% 78.5% 21.4%

５０歳代 54 18.5% 66.7% 11.1% 3.7% 85.2% 14.8%

６０歳代 94 13.8% 55.3% 28.7% 2.1% 69.1% 30.8%

７０歳以上 50 10.0% 70.0% 12.0% 8.0% 80.0% 20.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 13.1% 59.6% 22.2% 5.1% 72.7% 27.3%

湖南地域 81 11.1% 71.6% 9.9% 7.4% 82.7% 17.3%

甲賀地域 24 12.5% 75.0% 8.3% 4.2% 87.5% 12.5%

東近江地域 47 10.6% 63.8% 23.4% 2.1% 74.4% 25.5%

湖東地域 26 15.4% 76.9% 7.7% 0.0% 92.3% 7.7%

湖北地域 19 10.5% 57.9% 31.6% 0.0% 68.4% 31.6%

湖西地域 17 17.6% 52.9% 23.5% 5.9% 70.5% 29.4%

（３）「はたらく～みんなの力を活かす協働社会」

（４）「つくる～ものづくりで元気な滋賀を！」
ア　ものづくり産業
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 12.8% 60.1% 22.0% 5.1% 72.9% 27.1%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 11.0% 57.4% 25.4% 6.2% 68.4% 31.6%

女性 104 16.3% 65.4% 15.4% 2.9% 81.7% 18.3%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 41.7% 33.3% 8.3% 16.7% 75.0% 25.0%

３０歳代 33 3.0% 78.8% 12.1% 6.1% 81.8% 18.2%

４０歳代 70 14.3% 65.7% 15.7% 4.3% 80.0% 20.0%

５０歳代 54 18.5% 61.1% 14.8% 5.6% 79.6% 20.4%

６０歳代 94 11.7% 45.7% 37.2% 5.3% 57.4% 42.5%

７０歳以上 50 6.0% 72.0% 20.0% 2.0% 78.0% 22.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 18.2% 52.5% 23.2% 6.1% 70.7% 29.3%

湖南地域 81 7.4% 63.0% 21.0% 8.6% 70.4% 29.6%

甲賀地域 24 8.3% 79.2% 12.5% 0.0% 87.5% 12.5%

東近江地域 47 8.5% 53.2% 34.0% 4.3% 61.7% 38.3%

湖東地域 26 11.5% 76.9% 11.5% 0.0% 88.4% 11.5%

湖北地域 19 21.1% 57.9% 21.1% 0.0% 79.0% 21.1%

湖西地域 17 17.6% 58.8% 17.6% 5.9% 76.4% 23.5%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 13.1% 54.6% 24.0% 8.3% 67.7% 32.3%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 13.4% 48.3% 26.8% 11.5% 61.7% 38.3%

女性 104 12.5% 67.3% 18.3% 1.9% 79.8% 20.2%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 75.0% 25.0%

３０歳代 33 3.0% 72.7% 15.2% 9.1% 75.7% 24.3%

４０歳代 70 11.4% 57.1% 27.1% 4.3% 68.5% 31.4%

５０歳代 54 13.0% 55.6% 24.1% 7.4% 68.6% 31.5%

６０歳代 94 12.8% 51.1% 24.5% 11.7% 63.9% 36.2%

７０歳以上 50 18.0% 48.0% 26.0% 8.0% 66.0% 34.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 13.1% 53.5% 22.2% 11.1% 66.6% 33.3%

湖南地域 81 11.1% 55.6% 24.7% 8.6% 66.7% 33.3%

甲賀地域 24 20.8% 54.2% 20.8% 4.2% 75.0% 25.0%

東近江地域 47 8.5% 53.2% 31.9% 6.4% 61.7% 38.3%

湖東地域 26 3.8% 80.8% 15.4% 0.0% 84.6% 15.4%

湖北地域 19 15.8% 47.4% 31.6% 5.3% 63.2% 36.9%

湖西地域 17 35.3% 29.4% 17.6% 17.6% 64.7% 35.2%

（４）「つくる～ものづくりで元気な滋賀を！」
イ　農林水産業

（４）「つくる～ものづくりで元気な滋賀を！」
ウ　エネルギー・環境
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 18.2% 59.7% 16.9% 5.1% 77.9% 22.0%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 20.1% 55.5% 18.2% 6.2% 75.6% 24.4%

女性 104 14.4% 68.3% 14.4% 2.9% 82.7% 17.3%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 58.3% 8.3% 0.0% 91.6% 8.3%

３０歳代 33 9.1% 75.8% 6.1% 9.1% 84.9% 15.2%

４０歳代 70 15.7% 64.3% 15.7% 4.3% 80.0% 20.0%

５０歳代 54 18.5% 61.1% 14.8% 5.6% 79.6% 20.4%

６０歳代 94 19.1% 51.1% 24.5% 5.3% 70.2% 29.8%

７０歳以上 50 22.0% 58.0% 16.0% 4.0% 80.0% 20.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 19.2% 54.5% 17.2% 9.1% 73.7% 26.3%

湖南地域 81 17.3% 60.5% 18.5% 3.7% 77.8% 22.2%

甲賀地域 24 29.2% 62.5% 8.3% 0.0% 91.7% 8.3%

東近江地域 47 12.8% 55.3% 27.7% 4.3% 68.1% 32.0%

湖東地域 26 23.1% 65.4% 11.5% 0.0% 88.5% 11.5%

湖北地域 19 10.5% 78.9% 10.5% 0.0% 89.4% 10.5%

湖西地域 17 17.6% 64.7% 5.9% 11.8% 82.3% 17.7%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 14.7% 65.2% 16.3% 3.8% 79.9% 20.1%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 17.2% 61.2% 16.7% 4.8% 78.4% 21.5%

女性 104 9.6% 73.1% 15.4% 1.9% 82.7% 17.3%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 50.0% 41.7% 0.0% 8.3% 91.7% 8.3%

３０歳代 33 9.1% 66.7% 15.2% 9.1% 75.8% 24.3%

４０歳代 70 12.9% 67.1% 17.1% 2.9% 80.0% 20.0%

５０歳代 54 11.1% 70.4% 14.8% 3.7% 81.5% 18.5%

６０歳代 94 14.9% 60.6% 22.3% 2.1% 75.5% 24.4%

７０歳以上 50 16.0% 70.0% 10.0% 4.0% 86.0% 14.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 14.1% 63.6% 16.2% 6.1% 77.7% 22.3%

湖南地域 81 12.3% 64.2% 19.8% 3.7% 76.5% 23.5%

甲賀地域 24 25.0% 58.3% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7%

東近江地域 47 12.8% 59.6% 23.4% 4.3% 72.4% 27.7%

湖東地域 26 19.2% 76.9% 3.8% 0.0% 96.1% 3.8%

湖北地域 19 10.5% 84.2% 5.3% 0.0% 94.7% 5.3%

湖西地域 17 17.6% 64.7% 11.8% 5.9% 82.3% 17.7%

（５）「まもる～豊かなびわ湖を次世代に」

（６）「そなえる～安全・安心社会の実現」
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回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 12.5% 59.1% 23.6% 4.8% 71.6% 28.4%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 13.4% 54.1% 26.8% 5.7% 67.5% 32.5%

女性 104 10.6% 69.2% 17.3% 2.9% 79.8% 20.2%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7%

３０歳代 33 6.1% 66.7% 18.2% 9.1% 72.8% 27.3%

４０歳代 70 14.3% 65.7% 18.6% 1.4% 80.0% 20.0%

５０歳代 54 5.6% 63.0% 24.1% 7.4% 68.6% 31.5%

６０歳代 94 11.7% 52.1% 29.8% 6.4% 63.8% 36.2%

７０歳以上 50 12.0% 62.0% 24.0% 2.0% 74.0% 26.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 10.1% 55.6% 25.3% 9.1% 65.7% 34.4%

湖南地域 81 7.4% 63.0% 24.7% 4.9% 70.4% 29.6%

甲賀地域 24 20.8% 62.5% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7%

東近江地域 47 12.8% 57.4% 29.8% 0.0% 70.2% 29.8%

湖東地域 26 19.2% 57.7% 23.1% 0.0% 76.9% 23.1%

湖北地域 19 15.8% 68.4% 15.8% 0.0% 84.2% 15.8%

湖西地域 17 23.5% 52.9% 11.8% 11.8% 76.4% 23.6%

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

総数 313 12.1% 64.5% 18.2% 5.1% 76.6% 23.3%

（１）男女別

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

男性 209 13.9% 59.8% 19.6% 6.7% 73.7% 26.3%

女性 104 8.7% 74.0% 15.4% 1.9% 82.7% 17.3%

（２）年代

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

１０・２０歳代 12 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7%

３０歳代 33 3.0% 72.7% 12.1% 12.1% 75.7% 24.2%

４０歳代 70 15.7% 65.7% 14.3% 4.3% 81.4% 18.6%

５０歳代 54 11.1% 64.8% 20.4% 3.7% 75.9% 24.1%

６０歳代 94 10.6% 62.8% 21.3% 5.3% 73.4% 26.6%

７０歳以上 50 12.0% 64.0% 20.0% 4.0% 76.0% 24.0%

（３）地域

回答総数 １．評価する ２．おおむね評価する ３．あまり評価しない ４．評価しない １＋２ ３＋４

大津地域 99 15.2% 57.6% 21.2% 6.1% 72.8% 27.3%

湖南地域 81 8.6% 72.8% 12.3% 6.2% 81.4% 18.5%

甲賀地域 24 20.8% 54.2% 20.8% 4.2% 75.0% 25.0%

東近江地域 47 8.5% 70.2% 17.0% 4.3% 78.7% 21.3%

湖東地域 26 11.5% 73.1% 15.4% 0.0% 84.6% 15.4%

湖北地域 19 5.3% 68.4% 26.3% 0.0% 73.7% 26.3%

湖西地域 17 17.6% 47.1% 23.5% 11.8% 64.7% 35.3%

問７　「県政経営の主な取組」として取り組んだ内容について、どう評価されますか。（回答チェックは１つだけ　n＝313）

（７）「ひろげる～ようこそ滋賀へ！」
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